

Kék hírek

Egy Lady típusú piros utánfutó eltűnését jelentették be október 17-én délután a Szarvasi Rendőrkapitányságra Szarvas III. külkerületéből. Az utánfutót a bejelentés után nem sokkal a rendőrök megtalálták a városban és lefogták azt.

Bankkártya PIN-kóddal
Békésszentandráson feltörték egy Renault típusú személygépkocsit, melyből egy autóstáskát vittek el. A táskában bankkártya volt, mellette a PIN-kódról szóló feljegyzés, valamint 190 ezer forint készpénz. Az autó jobb első ablakát egy téglával törték be, a rongálással okozott kár 15 ezer forint.

„Lehalászták” a gyönyghalászt
Betörték a II. külkerületben lévő Gyönyghalász Italtalpbát. Az ismeretlen tettesek a lakatot lefejtve jutottak be az épületbe, ahol feltörték a jatekgépet, készpénzt és a pénztároló perselyt vittek magukkal, október 22-re virradóan.

Száz bála lucerna
Egy mezőgazdasági nagyüzem lucernáját is ellopták október 22-én éjszaka. A száz bála takarmányt a tarlóról rakodták fel és vitték el. A kár 50 ezer forint.

Lobogó ünneplő
Október 23-án hajnali három óra környékén a polgármesteri hivatal nemzeti zászlaját akar-

A biztonságosabb közlekedésért
Újabb akciót szervez a Szarvasi Rendőrkapitányság október 28-án és november 4-én. A közlekedésbiztonsági műszaki napon három helyszínen ellenőrzik a szakemberek ingyen az autók fékberendezését, a futóművet, lengéscsillapítót, kerékgyumit, és a fagyálló folyadék állapotát. A helyszínek a következők:
**Szarvasi Autocentrum Kft. Szarvas, Kazinczy u. 4.
Work Metall Kft. telephely Szarvas, III. k.k. 223.
Autocentrum Kft. Gyomaendrőd**

Köszönik

A Szarvasi Vajda Péter Alapítvány köszönetet mond mindazoknak, akik 2003. évi személyi jövedelemadójuk 1 %-ának felajánlásával segítettek közhasznú tevékenységét. Az így befolyt 379.544 Ft-ot a tanuló jutalmazására, tanulmányi versenyeken, kirándulásokon való részvétel támogatására fordították.

A Szarvas-Békésszentandrási Körös-Holtág Hasznosító Egyesület elnöksége tájékoztatja a lakosságot, hogy a személyi jövedelemadó 1 %-ának adózók által az egyesület részére 2004. évben felajánlott 1.835 Ft összeget a „Holtág tájékoztató” kiadvány elkészítéséhez használta fel.
Gaál Sándor elnök

A Nagycsaládok Szarvasi Egyesülete köszönetet mond mindazoknak, akik 2003. évi személyi jövedelemadójuk 1 %-át egyesületünk részére ajánlották fel. Az átutalt 47000 Ft-ot program szervezésére fordítottunk. Köszönjük továbbá az egyesület számlájára átutalt adományokat is. Továbbra is számítunk szíves felajánlásaira. Adószámunk: 1837600-104. Számla számunk: 11733058-20012993.
Az egyesület vezetősége

A Körös Shotokan Karate Közhazsnú Egyesület köszönetet fejezi ki azok számára akik jövedelemadójuk 1 százalékat felajánlották egyesületünk számára. A kiutalt 10.000 Ft-ot edzőtábor szervezésére fordítottuk.
Az egyesület vezetősége

Tisztelt Támogatók!
A szarvasi 105 ALAPÍTVÁNY Kuratóriuma ezúton megköszöni az adózóknak, hogy 2004-ben személyi jövedelemadójuk 1 %-át felajánlották az alapítvány részére. A kiutalt 81.938. Ft-ot 2005. év folyamán a tűzoltóság híradó rendszerének korszerűsítését szolgáló pályázat önrészeként kifizetésére fordítottuk.

Tisztelt Támogatók!
A szarvasi MELIS GYÖRGY KÖRÜSALAPÍTVÁNY Kuratóriuma ezúton megköszöni az adózóknak, hogy 2004-ben személyi jövedelemadójuk 1 %-át felajánlották az alapítvány részére. A kiutalt 76.245. Ft-ot a szarvasi zeneiskola megalakulásának 40. évfordulója alkalmából rendezett MUZSIKÁ A CSALÁD című rendezvény támogatására, a SZARVASI KAMARAZENEKAR karácsonyi hangversenyének támogatására, a a RUZICKAY GYÖRGY MŰVÉSZETI EMLÉKVERSENY támogatására továbbá a BRUNSZVIK TERÉZ PEDAGÓGUS NŐI KAR fellépéseivel kapcsolatban felmerülő autóbussz költség kifizetésére fordította.

A Szarvasi Öregdiákok Baráti Köre Egyesülete megköszöni mindenkinek, aki a 2003. évi személyi jövedelemadója 1 %-ával támogatta az Egyesület Alapszabályában meghatározott törekvéseket. A támogatás 2004. évben érkezett 428.692. Ft összegben.

Az Egyesület ezt az összeget a következőkre használta fel:
- a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola tanulói tanulmányi versenyek támogatására,
- díjazott tanulók arcképsarnokának továbbfejlesztésével kapcsolatos költségekre,
- kiemelkedő tanulmányi eredményt elérő tanulók díjazására,
- gróf Bolza Pál szobrára elkészítésének támogatására,
- nyugdíjas tanárok támogatására, stb.
Az Öregdiákok Baráti Körének Választmánya

ták elvinni a városháza épülete elé. A rendőrök észrevették a kísérletet és megtették a megfelelő intézkedéseket.

Szerda reggeli balesetek
Gyomaendrődön a Fő úton szerdán reggel egy omlóknak ütközött egy Mazda. A kisteherautó vezetője néhány perccel 6 óra előtt Endrőd irányába tartott, amikor eddig tisztázatlan okból a Fő út és a Hősök útja kereszteződésében leért az útról, majd az út jobb oldalán álló villanyoszlopoknak ütközött. Az autót vezető körösladányi férfi könnyebben megsérült. Ezt követően valamivel 7 óra előtt Szarvas határában is történt egy baleset. A 44-es számú főúton Békéscsaba felől Szarvas irányába tartott egy IFA típusú tehergépkocsi. A pótkocsis szelvény vezetője valószínűleg késszon eszlelte, hogy az előtte haladó autók forgalmi okból megállnak. El akarta kerülni az ütközést, így áttért a menetirány szerinti baloldalra. Ott azonban összeütött egy Szarvas felől érkező Renault kisteherautóval. Az IFA végül az útról a baloldali fűves padkára került, ahol nekiütközött egy villanyoszlopnak. A Renault vezetője 8 napon túl gyógyuló csonttörést szenvedett. Mindkét baleset körülményeit a rendőrség szakértők bevonásával vizsgálja.

ÚJ SZOLGÁLTATÁS

A VÁROSI KÖNYVTÁRBAN !!!
A Városi Könyvtár felnőtt részlegében (Szarvas, Vajda Péter u.- 26. sz.) **színes fénymásolásra** nyílik lehetőség kítűnő minőségben A/4-es, ill. A/3-as méretben!
Ára:

A/4: 180,- Ft/db.

A/3: 360,- Ft/db.

Korábbi áraink változtatlanok:

fekete-fehér A/4-es: 9,- Ft,

fekete-fehér 2 oldalas A/4-es: 16,- Ft,

fekete-fehér fotó A/4-es: 12,- Ft,

fekete-fehér A/3-as: 18,- Ft,

fekete-fehér 2 oldalas A/3-as: 34,- Ft.

Szeptember 1-től a gyermekkönyvtárban is lehetőség van A/3-as méretben fekete-fehér fénymásolat készítésére, ill. mindkét könyvtárban kicsinyítésre, nagyításra.

Októberi akció!

400 gr-os birkaagyapjú garnitúra 29.900.-

- mágneses birkaagyapjú derékaj 27.300.-
- birkaagyapjú takaró 14.900.-

3 db báránygyapjú garnitúra 119.800.-

- Egy garnitúrába tartozik: 1 db párna, 1 db derékaj és 1 db takaró
- egyszemélyes felnőtt vákuum matrac 57.000.-
- gyermek vákuum matrac 39.900.-
- kétszemélyes vákuum matrac 98.000.-

Motoros ágyrács + latex matrac 110.000.-

- natúr bárány gyapjú garnitúra 44.900.-
- mintás bárány gyapjú garnitúra 49.900.-
- gyermek bárány garnitúra 24.900.-
- egyszemélyes fenyő ágykeret 38.900.-

Minden gyapjú kiegészítő termék, csak októberben, akciós áron kapható!



**Békéscsaba, Petőfi u. 2. 66-442-967
TESCO üzletsorán Tel.: 66-453-943**

Nagyjaink nyomában II. rész

A Szírién Nyugdíjas Klub és testvérszervezetünk, a Békésszentandrási Nyugdíjas Egyesület tagjaival idén a magyar történelem, irodalom, képzőművészet nagyjainak nyomában jártunk. A Békésszentandrási elnökszöny, Demcsák Andrásné szervezésében, felkészült idegenvezetésével, amit ezúton is hálásan köszönünk mindannyian.
Előzmény: Nagyjaink nyomában I. rész, Szarvas és Vidéke Helyiújság 42. szám



Kassa főterén

Augustus 13-án, kora reggel szemerkélő esőben indultunk a három napos kirándulásra, Kassa-Sátoraljaiújhegy-Sárosptak útvonalon. Tornyszómetinél léptük át a magyar-szlovák határt. Határátlépéskor éreztük, mit is jelent uniós polgárnak lenni. Igazolva nyolc felmutatása a határőroknak, és már mehetünk is. Nem kérték, hogy hova megyünk, mikor jövünk stb. A visszatérni is ugyanígy volt.

Kassa gyönyörű főterén átsétálva eljutottunk a Szent Erzsébet Székesegyházba, áhitattal jártuk körbe a monumentális épületet, majd az alagsorban főhajátással tisztelegünk a „nagyágos fejedelem”, II. Rákóczi Ferenc és családja síremléke előtt. A székesegyházból az un. Rodostó-házba mentünk, megkerülve a Kassai Színház szép épületét, és az előtte lévő csodálatos viziorona szökőkútjait. A Rodostó-házban a fejedelem használati tárgyait, a gyönyörű Mányoki Ádám portrét, a szabadságharc emlékeit, (dicsőöket és gyászokat), a kassai temetésre készített vaszoszlopokat, és a szép falfestéseket az ebédlő falán. (Mind eredeti.)

Késő délután indultunk „haza” Magyarországra. A határ után pár kilométerrel megállunk Góncon, a katolikus templom oldala alatt van eltemetve a Bibliáfordító Károli Gáspár - a templom akkor a protestánsoké volt, hallottuk az ismertetőben.

Este szállás elfoglalása, vacsora. Hogy az 1848-49-es Szabadságharc se maradjon ki a történelmi áttekintésből, a Kossuth Panzió-

A sikertelen „várostrom” után kétfőn elárádvá csodáltuk a buszból a hetármenti kislevek virágos, tiszta utcáit, udvarait, házaikat. (Füzérradvány, Füzérkomlós, Filekháza, Mikóháza, Kovácsvágás, Telkibánya, Bózsva, Pányok, stb.)

Pálháza kisvasútja ültünk kb 1 órát tuazunk Kökapu megállóig. Csodálatos volt. A tiszta, hegyi levegő, a csörgedező patakok, az évszázados fák, a hatalmas pajfrányok, mind-índ felejthetetlen élmény az alföldi ember számára. Az alagúton átگردulve, Kökapunál újabb csoda. A hegytetőn álló Károlyi-kastély, előtte lent hatalmas tó, mellette a Hárromforrás, a kanyargó, elkekenyedő, kiszáledő patak. És mindezeket betetözve a kastély másik oldalán a szobor-park. Életnagságú faragott faszbokrobban álltak előttünk történelmünk nagyjai Szent Istvántól Kossuth Lajosig.

Széphalom volt a következő megálló, a hatalmas múzeumkert közepén a Kazinczy-mauzóleum. Sajnos zárva volt, így nem tisztelghettünk nagy nyelvűi-tókn síremléke előtt. A mauzóleummal szemben van a Kazinczy-sírkert, a családtagok nyugszának itt, fia Kazinczy Lajos a '48-as tábornok, hú szolgája, a várőrségába is elkísérte.

Szállásunkra tartva Sátoraljaiújhegyen betértünk a görögkatolikus templomba. Nagyon szépek az ikonok. Három évvel ezelőtti Erdélyi utunkon, Tusnádfürdön hallottuk, hogy az ikonokat az Biblia történétei alapján festették, hogy az irástudatlan nép számára is érthető legyen, és ezáltal ismerjék meg a Bibliát.

A régi zsidótemetőben megnéztük a „csodarabbi” emlékhelyét, ezzel elbucúztunk Sátoraljaiújhegytől és a határszéltől, hiszen újabb szépség várt ránk Sárosptakon; a református kollegium, a Rákóczi-vár, a református templom.

Nagyszerű idegenvezetőnk volt a könyvtárban, szívvel-lélekkel, nagy tudással ismertette a kollegium, a könyvtár viszontagságos történetét, alapításánál, működésénél kiemelve Lórántfi Zsuzsanna és a rákócziak érdemeit. A mennezyeti freskó egy akkori ismeretlen aszalossegéd munkája, mivel a híres, ismert festő nem vállalta az elkészítését. A freskó érdekessége: csak a könyvtár ablak felőli részéről látszik kupolának. Pár nap múlva dobóben hallottuk a híradásokból, hogy beszakadt a mennyezet, és

ázik a freskó a könyvtárban. Az udvari épületben van a múzeum, a kollegium egykori tanárainak a képeivel, régi berendezési tárgyak (fapadok, vaskályha, tábla stb.) és a Vizsolyi Biblia másolati példánya.

A református kollegium hatalmas épületétől elindulva pár perces sétával elértük a virágdíszbe öltözött református templomot. A karzaton id. Virágh Sándor nyugalmazott református lelkes in-tarzia-képeiből láthattunk kiállítását. Az imateremként használt helyiség falait is az ó berakások mukái díszítik. A gyülekezet presbiteri nagy szeretettel fogadták csoportunkat, és szíves szóval invitáltak a templomkertbe lévő szeretetvendégségbe, melyet ifj. Virágh Sándor nagytiszteletű úr ottani szolgálatának 15. évfordulója alkalmából tartottak. Mesterszakács főzte a gyulást, a gyülekezet tagjai által készített süteményeket ebédtünk, kívánság szerint kávé, üdítő stb.

A háromnapos kirándulás programjában szerepelt a végárdói tengerszem megtekintése is. Sárosptak közelében a helyiek elmondták, hogy kb. 4-5 kilométeres gyaloglással lehet elérni, busszal nem lehet odamenni. Képen láttuk, hogy milyen szép, de a valóságban való látványt fedette velünk a sárosptaki gyulekezet kedvessége, a szeretet, ahogy fogadták és vendégül látták csoportunkat.

Sárosptaki Rákóczi-vár: szépségéről, hatalmas méreteiről csak „legekben” lehet beszélni. Láttuk a II. Rákóczi Ferenc életét bemutató kiállítást, a Sub Rosa szobát, a Vörös-tornyot, a kazamatákat. A méteres vastagságú falakról gyönyörködhettünk a „Bodrog-parti Athén” szépségében

Olaszországban a ma is használatos középkori kőhidon átgurulva a római katolikus templomhoz értünk, ezt is csak kívülről láthattuk. Rövid pihenőre megálltunk Tolcsván és Tokajban (keresve a tavalyi emlékeket), majd kocsiink rúdját az Alföld irányába fordítva, sok szép élménnyel feltöltözve, haza indultunk.

Ez az írásom nem lenne teljes, ha nem mondanék köszönetet Nemesényi Zsolt gépkocsisvezetőnek, ezért a szeretettel, törődéssel, megértéssel, ami kaptunk tőle egy-egy út során. A legmesszebbmenőkig igyekszünk teljesíteni - mindig jókedvvel - valamennyiünk kérését, kívánságát. Köszönjük szépen.

Uhljár Zsuzsa